
—1 V celjskih šolah je vpisanih 4153 
otrok. Na državni realni gimnaziji v Celju je 
vpisanih 1254 dijakov in dijakinj, na državni 
meščanski deški šoli 289, na drž. meščanski 
dekliški šoli 301 učenka, na dekliški mešč. šoli 
pri čč. šolskih sestrah 200, na drž. trgovski 
šoli 159 učencev in učenk. Rudarska šola ima 
83 gojencev. Izmed ljudskih šol ima največ 
šolarjev drž. II. deška, ki ima 693 učencev. 
Nato je dekliška ljudska šola pri čč. šolskih 
sestrah, ki ima 560 učenk, mestna dekliška 
316 učenk, mestna deška 298. Na vseh celj
skih šolah je torej vpisanih 4153 otrok. (»Slo
venski dom« 14. X.) 

—1 Uvodnik iz »Učiteljskega tovariša« 
od 13. okt. citira »Slovenec« od 18. okt. in 
»Novosti«, 18. okt. 

—1 Poročilo o sedemdesetletnici začetka 
učiteljske organizacije v Sloveniji ponatisku
je v ekcerptu iz »Učiteljskega tovariša« tudi 
»Hrvatski učiteljski dom« od 10. okt. Isto
časno pa tudi čestita slovenskemu učiteljstvu 
k tej obletnici. 

—1 Naloge šole v obmejni coni je naslov 
članku, ki ga priobčuje »Istra« od 14. okt. v 
prevodu iz »Popolo di Trieste«. Članek vse
buje navodila italijanskemu učiteljstvu za 
raznarodovalno delo med našim ljudstvom 
na Goriškem in v Istri. 

—1 O otvoritvi nove šole v Retečah piše 
»Slovenec« od 16. okt. in omenja med drugim, 
da je stala šola 550.000 din. — Svoje poročilo 
končuje sledeče: »Mladina mora biti pač hva
ležna vsem, ki so se trudili za njen učni dom, 
hvaležno pa naj bo tudi učiteljstvo, ker je 
dobilo tako lepe in zdrave prostore. Bog daj 
da bi iz nove stavbe prihajala mladina polna 
vere in ljubezni do Boga in domovine!« 

—1 Nova šola je bila otvorjena na Rudni
ku pri Ljubljani. Poročilo o otvoritveni sve
čanosti prinašata »Jutro« in »Slovenec«, 17. 
oktobra. 

—1 O otvoritvi nove šole v Šmartnem pod 
Šmarno goro poroča »Slovenec« od 17. ok
tobra. 

Kaj vse pišejo 
o uttteifrtvu. šoli, prouveil In JW 

—1 O poštenosti in pravičniost. Pred dne
vi sem govoril s starim in izkušenim vzgoji
teljem. Dejal je, da ga je sram stopiti pred 
mladino, saj ji ne more dati nobene vere v 
.dobro in lepo, saj ga življenje vsak dan po
stavlja na laž, vsak dan vidi mladina, kako 
malo se poštenost, pravičnost in vse te lepe 
čednosti »izplačajo«. Ta vzgojitelj je imel že 
bele lase in skozi njegove roke je šlo že ne
šteto mladih ljudi. Dobro sem ga razumel. 
(»Edinost« 15. X.) 

—1 Šolo bi najraje, če bi jim le bilo mo
goče, laizirali, kakor pravijo s tujo besedo, 
to je taka šola, kjer bi se otrokom ne govo
rilo več o Bogu, o molitvi, o posmrtnem živ
ljenju in sploh o ničemer, kar spominja na 
Boga in na krščanstvo. (»Domoljub« 12. X.) 

—1 »Učiteljska beseda« — »Za ukinitev 
celibata« — »Naš biti ali ne biti« so naslovi 
notic v »Slovenski besedi« od 14. oktobra v 
katerih so citirani posamezni pasusi govora 
predsednika JUU Ivana Dimnika na glavni 
skupščini v Zagrebu. 

—1 Meščanska šola na Viču. Potrebna je 
zgradba mešane meščanske šole na Viču, ki 
je dobro obiskana. Gradbeni stroški so prera
čunani na 3,850.000 din in za zaklonišče proti 
plinskim napadom še 300.000 din. Ta šola bo 
prva, ki bo po modernih načelih vojnoplinske 
obrambe imela tako zaklonišče. Zaenkrat je 
občinski svet odobril kredit 800.000 din, ki 
je bil prihranjen iz kredita za prenos smod
nišnice z Ljubljanskega polja, in iz naslova 
izrednih proračunskih kreditov pa še znesek 
236.000 din. Ta zneska bi zadostovala, da bi 
se poslopje zgradile v surovem stanju. (»Slo
venski dom« 14. X.) 


